

НОВОСТЬ

10.03.2015

ВСТРЕЧА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ» С ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВОМ КРАСНОПОЛЯНСКОЙ ГЭС

Председатель Совета МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ» Георгий Михайлович Кирадиев и представители МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ», принимавшие участие в проходившем в Сочи съезде Федерации независимых профсоюзов России, нанесли визит на Краснополянскую ГЭС и провели встречу с трудовым коллективом и руководством гидроэлектростанции.

В ходе встречи председатель Совета МОПО ОАО «ЛУКОЙЛ» Георгий Михайлович Кирадиев дал положительную оценку работе профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».

Сегодня 92% работников Общества состоят в профсоюзе. Во всей работе профорганизация ориентируется на высокий корпоративный стандарт, задаваемый профобъединением. Все направления деятельности — будь то контроль за выполнением обязательств коллективного договора, охрана труда, отдых для детей работников, культурномассовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия — находятся на должном уровне. Как рассказала председатель профкома ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Ольга Рябчикова, на протяжении последнего года в профсоюзной организации шла активная работа по подготовке очередного коллективного договора, который 17 февраля был подписан социальными партнёрами.